

Как будем праздновать?

Пандемия внесла корректировки в празднование Дня Победы, но, тем не менее, многие мероприятия состоятся. В этом году праздничное шествие с участием организаций отменяется. Митинг пройдёт 9 мая у мемориального комплекса (возле памятника «Алёша») в 11 утра. Его посетит руководство района, ученики школы, кадеты и бессмертный полк с участием детей, которым выпала честь нести портреты своих героев. В 12:00 состоится концерт под открытым небом, а в 14:00 в ЦКИД – тематический спектакль. Будут работать интерактивные площадки. Лишь бы погода не подвела.

Включим бдительность на максимум

Особый противопожарный режим введён в Тюменской области с 19 апреля 2021 года. Это очень своевременное решение, поскольку горит весь регион, особенно южная зона. Не исключение и Нижнетавдинский район, где ежедневно фиксируются новые очаги возгорания, а сильные ветра и сухая погода только способствуют ухудшению обстановки. В этот период хочется ещё раз призвать сограждан: друзья, не посещайте леса, не жгите траву на огородах и полях. Халатность и бездумность в этом вопросе могут вызвать такой пожар, что не останется живого места. Давайте включим на максимум бдительность и будем сообщать о любом источнике возгорания по телефонам: 01, 101 (с мобильного), 7 (34533) 2-33-40 или 102.



Светлый путь

№ 36 (11021)
СУББОТА
8
МАЯ
2021 г.

Общественно-политическая газета. Выходит по вторникам и субботам. Газета основана в октябре 1931 года. Цена свободная.

Герои на все времена

Их слава не поблекнет, а память не сотрётся



Валерий КОМПАНЕЦ (фото)

Участник Великой Отечественной войны, ветеран редакции Сергеев Александр Павлович всегда с удовольствием общался с молодёжью. Он прекрасно понимал, что от воспитания сегодняшних школьников зависит будущая безопасность нашей страны.

День Победы

Всё дальше уходит от нас грозное событие XX века – Великая Отечественная война. Каждый год отдаляет ныне живущих от ушедших героев. 76 лет унесло водой времени, осело песком седины на висках. И, кажется, что ещё немного, и прошлое станет неразличимым.

Мы, сообщество благодарных потомков, не должны допустить такого развития событий, поэтому накануне Дня Победы вспоминаем фронтовиков, у которых учились, и тех, кем дорожит Нижнетавдинский район.

Нам есть, кем гордиться

Каждая организация чтит своих фронтовиков. Они уже стали легендами и заслужили право считать их героями. В нашей редакции тоже трудились участники

Великой Отечественной войны. Это Воложинов Иван Фёдорович, Сергеев Александр Павлович, Петрушин Василий Романович и Фёдоров Владимир Иванович.

Сегодня нам хочется вспомнить Сергеева Александра Павловича, который пришёл в журналистику в 36 лет уже состоявшимся человеком с большим жизненным багажом. За плечами осталось участие в боевых действиях с Японией, где он был старшиной пограничной заставы, помощником командира взвода

школы сержантского состава. За взятие языка, полковника японской армии, он награждён медалью «За отвагу».

Люди, которые с ним работали в то время, пишут, что Александр Павлович был активным общественным человеком. Многие годы он – народный заседатель районного и областного суда, член президиума районного совета ветеранов, наставник школьников, который рассказывал о тимуровском движении, о службе на границе.

Следующий номер газеты «Светлый путь» выйдет в среду 12 мая

Праздник

Дорогие ветераны,
жители Нижнетавдинского района!

Поздравляем вас с 76-годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.!

День Победы – это наш главный праздник, праздник многих поколений.

9 Мая – это символ гордости за тех, кто отстоял свободу и независимость нашей страны, символ решимости и воли советского народа. И чем больше времени отделяет нас от тех далёких событий, тем яснее мы осознаём их историческое значение. Великая Отечественная война стала величайшим испытанием для всего народа. И сегодня наша задача – сохранять и приумножать эту память.

Дорогие ветераны, поздравляем с великим праздником! Мы всегда будем помнить, какой ценой досталась Победа, и не устанем благодарить вас. Будьте здоровы, крепки, вы подарили нам будущее на свободной земле!

Мы желаем всем жителям нашего района светлого настроения в этот великий день, счастья и здоровья, радуйтесь сердцем и душой и не забывайте подвиг тех, кто отдал свою жизнь за наш с вами мир и свободу. С праздником! Быть добру!

Валерий БОРИСОВ – глава района,
Виктор МЫШКИН – председатель Думы

Дорогие ветераны,
уважаемые труженики тыла!

День Победы – самый величественный исторический праздник, в котором грусть потерпевшегося безмерной радостью, триумфом свободы и мира! Этот праздник вошёл в наши сердца как символ героизма, символ достоинства и мужества народа, отстоявшего мир на земле. Мы свято чтим память наших земляков, не вернувшихся с полей сражений. Мы помним подвиг великих тружеников, ковавших Победу в тылу. Мы благодарны защитникам всех поколений, посвятившим себя служению Отечеству.

С праздником, с Днём Великой Победы.

По поручению Нижнетавдинского отделения
Всероссийской общественной
организации ветеранов «Боевое братство» Олег МУЛИН

Герои на все времена



Баранов Михаил Павлович.



Битюков Прокопий Семёнович.



Новопашин Роман Иванович.



Хохлов Николай Александрович.

▶ 1 Простой в общении, он был настоящим профессионалом в работе – за эти качества мы его уважаем, как и других наших ветеранов, о каждом из которых можно было бы написать повесть.

Помнит весь район

А если кто-то забыл, то мы напомним, что нижнетавдинская земля подарила стране четырёх своих славных сынов – героев Советского Союза. Это Новопашин Роман Иванович, Баранов Михаил Павлович, Битюков Прокопий Семёнович и Хохлов Николай Александрович. За какие подвиги они заслужили право быть героями советского народа и современной России?

Так было определено судьбой, что для троих из них река Днепр оказалась счастливым, но страшным рубежом, на котором бойцы проявили свои лучшие

качества.

В ночь с 6 на 7 октября 1943 года Новопашин Роман переправился через Днепр (Черкасская область), захватил лодку, на которой совершил четыре рейса. Ему удалось проложить кабель и переправить на плацдарм на западном берегу своих товарищ с оборудованием. В течение 12 дней он поддерживал бесперебойную связь, оперативно устранил повреждения на линии.

Младший сержант Баранов Михаил 28 сентября 1943 года вплавь переправился через Днепр в районе села Мысы (Черниговская область). В числе первых в своём подразделении ворвался в траншеи противника и принял бой, в котором получил тяжёлое ранение.

Битюков Прокопий также форсировал легендарную реку в сентябре 1943 года. О нём в документальных источниках на-

писано, что «гвардии старшина под сильным миномётно-пулемётным и артиллерийским огнём противника вступил в бой, лично уничтожил 15 солдат и двух офицеров. Когда командир взвода, а затем командир роты выбыли из строя, он взял управление на себя и отбил 8 контратак противника, был ранен.

15 июля 1944 года полку, в котором служил разведчик Хохлов Николай, предстояло форсировать реку Неман в районе деревни Ковшево (Республика Беларусь). Среди добровольцев, решившихся преодолеть водную преграду, был и наш земляк.

Вот когда пригодилась ему выносливость, которой он поражал земляков и со-служивцев. Под яростным огнём смельчак первым переплыл реку, быстро окопался и помог нескольким своим товарищам переправиться на другой берег. Отразив

многочисленные контратаки врага, группа Хохлова удержала занятый участок, что дало возможность форсировать реку подразделениям 609-го стрелкового полка и отбросить фашистов с занимаемого рубежа. В той боевой операции Хохлов лично уничтожил 18 немецких солдат и заставил отступить противника.

28 июля 1944 года Николай Александрович, находясь в районе хутора Ялово, отправился в разведку и захватил в плен трёх немецких солдат, доставив их в штаб полка.

Вот какой ценой наши земляки заслужили звание ГЕРОЕВ. Их доблесть, их бесстрашие перед лицом смерти навсегда останутся в наших сердцах. И эту память никто не запятнает.

Сергей ГУБАРЕВ.
Фото из архива

Сводка весенних полевых работ

Сельское хозяйство

По информации управления сельского хозяйства администрации Нижнетавдинского муниципального района, участвуют в этих работах 18 хозяйств, используя 71 широкозахватный агрегат.

На 29 апреля обработано 23022 гектара. Несколько хозяйств закончили выборочное боронование – пошли на второй след.

Обеззараживание семян

Подготовлено к весеннему севу 3485 тонн семенного фонда, это 62% к плану.

Запаслись элитой

В хозяйства района поступило более 1500 тонн семян высоких репродукций зерновых и зернобобовых культур. Также имеется 60 тонн семенного материала элитного картофеля, 43 тонны кукурузы и 16 тонн многолетних трав. Одновременно осуществляется доставка минеральных удобрений.

В майские праздники механизаторы некоторых хозяйств планируют выйти на посев зерновых и зернобобовых культур. Только бы погода не стала помехой.

Лидия ЛЕБЕДЕВА

7 мая – День радио

Уважаемые работники всех отраслей связи Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём радио!

Радио стало одним из первых по-настоящему массовых средств информации, для которого нет преграды расстояния и границы. И только потом, благодаря труду первоходцев-связистов, в нашу жизнь вошли телевидение, Интернет, цифровые технологии, космические средства связи. Все эти годы неизменным остаётся одно – замечательные люди, которые выбрали эту важнейшую сферу деятельности и делают всё для её развития.

Благодаря вашему таланту, мастерству, профессионализму жители самых удалённых уголков нашей области пользуются качественной связью и оперативно получают интересную и объективную информацию о важнейших социальных, экономических, культурных, спортивных событиях, о достижениях и проблемах региона. Отдельно хочу сказать спасибо связистам, техникам и диспетчерам экстренных служб. Ответственным, добросовестным отношением к делу вы заслужили уважение и благодарность всех тюменцев.

Также хочу поблагодарить ветеранов – представителей всех отраслей связи, которые заложили высокие стандарты и привили молодому поколению ответственное отношение к очень важному и значимому делу.

Желаю здоровья, благополучия, счастья, профессиональных успехов в вашей работе на благо региона и тюменцев! С праздником!

Александр МООР – губернатор Тюменской области

Пора в путь-дорогу

Нижнетавдинские призывники готовятся к отправке на службу в Вооружённые силы

Служу Отечеству!

Весенний призыв 2021 года идёт полным ходом. Вооружённые силы Российской Федерации, уже начиная с мая, пополняются призывниками из Нижнетавдинского района. По традиции мы посетили военный комиссариат и поговорили с сотрудниками и медицинскими работниками о ходе призывной кампании.

– За весенний призыв мы планируем призвать с территории Нижнетавдинского района порядка 35 человек, – рассказал военный комиссар Тюменского, Нижнетавдинского и Ярковского районов Андрей Матвеев. – С установленной нормой мы справляемся всегда. Так как часто возникают вопросы по поводу того, не добавят ли срок службы, поясним: изменения пока не планируются. В настоящее время принимаются различные меры, направленные на гуманизацию службы. Престиж и привлекательность армии растут. С военнослужащими занимаются только боевой и специальной подготовкой, а все хозяйствственные работы выполняют сторонние организации. Как вы знаете, предоставляется время для послебеденного отдыха, дополнительные выходные дни, почти в каждой части установлены телефоны доверия, рацион и качество питания улучшились. И мероприятия в рамках призывной кампании сейчас абсолютно открыты: близкие родственники могут свободно присутствовать при прохождении комиссии. Мы прислушиваемся к призывнику, обращаем внимание на здоровье, разумеется, на морально-деловые качества при назначении на службу в определённый род войск. Армия послужит молодым людям хорошим подспорьем к дальнейшему трудоустройству.

А справки-то нет

– Что касается готовности призывников к медицинской комиссии, то тут в последнее время мы сталкиваемся с некоторыми недоработками, – сетует врач-руководитель медицинской комиссии Татьяна Толмачёва. – Есть ряд обследований, которые не проводятся в Нижней Тавде. Следовательно, ребятам необходимо для этого выбираться в областной центр. Но, в силу различных



Призывная комиссия решила, что Михаил Богатырёв отправится на военную службу в конце июня.

причин, будущие защитники Отечества призываются на призывную комиссию, не пройдя дополнительные обследования. И нам приходится вновь их направлять. Скорее всего, это связано с тем, что ситуация с пандемией оказывается на работе медицинских учреждений, но можно предположить, что и сами ребята откладывают дело в долгий ящик. Как бы там ни было, без результатов дополнительных обследований решение по каждому отдельному призывнику откладывается, так как мы учитываем показатели здоровья в наборе в войска в первую очередь.

О мерах безопасности

– В преддверии призывной кампании была проведена огромная подготовительная работа, – отметил Андрей Матвеев. – Минувший год научил нас работать в ином ключе. Из-за опасности распространения коронавирусной инфекции комиссариат предпринял все необходимые меры. Призывники, сотрудники и медицинские работники обеспечены всеми средствами индивидуальной защиты в необходимом количестве. Также организован входной контроль с применением бесконтактного термометра. Те призывники, которые отправляются в войска в этот призыв, в обязательном порядке будут протестированы на наличие коронавирусной инфекции.

Как там наши?

Во время визита в военный комиссариат нам удалось поговорить с несколькими призывниками. Большая часть из них приехала за отсрочкой, так как в настоящее время проходит обучение в различных высших и средне-специальных учебных заведениях. А Михаил Богатырёв из Нижней Тавды отправится на службу в конце июня.

– Хотел отправиться на службу по контракту, но по образованию не подхожу, – поделился молодой человек. – Пришлось отчислиться по разным причинам и теперь отправляюсь в армию. К военной службе отношение положительное. И дедушка был военным, и дядя – полковник запаса. Категория здоровья у меня – А2, так что могу рассчитывать, что попаду в неплохие войска.

Отправка новоиспечённых защитников Отечества начнётся 12 мая. В числе прочих жителей Тюменской области нижнетавдинцы железнодорожным транспортом отправятся в Центральный, Западный, Восточный и Южный военные округа. Спектр войск тоже широк – это воздушно-космические силы, воздушно-десантные войска, военно-морской флот, сухопутные войска, национальная гвардия и другие.

Сергей КВАСОВ.
Фото автора

Извещение

Кадастровым инженером Анастасией Васильевной Поршневой (адрес: г. Тюмень, ул. Широтная, д. 181, кв.19, эл.почта: anastasia.malishchina@yandex.ru, тел. 8-906-827-53-78, № регистрации 12688 в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:12:1512001:338, расположенного по адресу: Тюменская обл., Нижнетавдинский р-н, снт «Геолог-2», ул. 1 линия, участок 392, 392а; 72:12:1512001. Заказчиком кадастровых работ является Н.В. Сорокина. Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: Тюменская обл., Нижнетавдинский р-н, садоводческое товарищество «Геолог-2», 1-я линия, участки № 393, 393а с кадастровым номером 72:12:1512001:755.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится 9.06.2021г. в 19:00 по адресу: г. Тюмень, ул. Широтная, д. 181, кв.19. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Тюмень, ул. Широтная, д. 181, кв.19.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 9.05.2021г. по 9.06.2021г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 9.05.2021г. по 9.06.2021г. по адресу: г. Тюмень, ул. Широтная, д. 181, кв.19.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Растёт благодарность народная

День Победы

Первые средства на расчётный счёт фонда «Благодарение победителей» поступили ещё в марте 2021, первым благотворителем стала Инна Щелкун. В апреле активистов прибавилось. Это Миясская, Великанская, Антипинская школы, свинокомплекс «Сибагро», администрация Нижнетавдинского района, спортивная школа, центр дополнительного образования, совет ветеранов, ООО «Корн» и другие. Самый больший взнос на помощь ветеранам войны перечислили труженики хозяйства ИП Соломона Шармазанова. Похвально, что не осталась в стороне межрегиональный общественный фонд поддержки ветеранов организаций безопасности «Защита Отечества» – перечислил 360 тысяч.

Нас много. Если каждый отправит даже 100 рублей, в сумме это обернётся нуждающемуся ветерану отремонтированной крышей, новеньkim холодильником или тёплым пледом. Ветеранам важно внимание и своевременная помощь. Вместе мы многое можем. Добро дело за вами!

Майя ВЕТРОВА

На пульсе спортивной жизни

Под знаменем Президента

Спортивный комплекс «Нижняя Тавда» 22 апреля принял «Президентские состязания». В рамках соревнований выступали команды общеобразовательных учреждений, участники которых представляли один класс. Ребятам предстояло показать свои силы в беговых дисциплинах, а также в выполнении нормативов ВФСК «Готов к труду и обороне». По итогам соревновательного дня победу вырвали представители Нижнетавдинской школы. Теперь протокола будут отправлены областной комиссии, которая будет решать, кого пригласить на региональный этап «Президентских состязаний».

Умные баталии

В минувшие выходные в спортивном комплексе «Нижняя Тавда» состоялось первенство спортивной школы по шахматам среди мальчиков 2013 года рождения и младше. По итогам баталий третье место досталось Александру Сайдуллину. Вторым стал Ярослав Чупраков, а победителем вышел Давид Клементьев. Данные соревнования помогли определиться с окончательным составом делегации Нижнетавдинского района для участия в областном первенстве.

Педагоги и в футзале сильны

Завершился очередной вид XV спартакиады трудовых коллективов. Команды на протяжении трёх недель определяли сильнейшую в мини-футболе. Вечерами и выходными днями спортсмены собирались под сводами спортивного комплекса «Нижняя Тавда», чтобы показать своё футзальное мастерство. По итогам продолжительной борьбы замкнули тройку призёров предприниматели. Серебряная награда турнира у коллектива «Сибагро», а победителями стали педагогические работники, которые прекрасно проводят спартакиаду.

Алексей КРЕМЕНЕЦКИЙ

Ответы

По горизонтали: 1. Микроб. 2. Скирда. 3. Сопло. 4. Белизна. 5. Индостан. 6. Бали. 7. Юнкор. 8. Пацан. 9. Лихо. 10. Нигилизм. 11. Грубян. 12. Тюдор. 13. Ратник. 14. Карась. По вертикали: 1. Мессия. 15. Флюгер. 16. Купидон. 17. Хруст. 18. Охотское. 19. Лики. 20. Аббат. 21. Вишну. 22. Кила. 23. Радистка. 24. Розга. 25. Ариадна. 26. Азалия. 27. Смерть.

1	4	5	6	3	2	8	7	9
8	9	7	5	4	1	6	3	2
2	6	3	7	9	8	1	5	4
7	5	6	4	8	3	9	2	1
4	3	2	1	6	9	7	8	5
9	1	8	2	7	5	4	6	3
6	7	1	3	5	4	2	9	8
3	8	4	9	2	7	5	1	6
5	2	9	8	1	6	3	4	7

Наш сайт sp72ru.ru – новости, фото и видеорепортажи, радиовыпуски, а также читайте на портале <http://tyumedia.ru> и в социальных сетях.

У Кускургульцев праздник!

Сбылась мечта – в село пришёл свет! Подключена школа. Скоро электроэнергия придёт в каждый дом

Сельская околица

Покорены без малого 35 км не-проходимых болот. Благодаря волевым решениям властей разного уровня, невероятным усилиям многих специалистов, в том числе нынешних, в древнее село шагнула цивилизация.

– Этому событию рады все в Кускургуле. Пока подключена только школа, и мы все просто в

восторге! – признаётся директор Кускургульской школы Зульфия Хайруллина. – Не будет отключаться свет во время уроков – это одно, главное – можно будет без опаски работать в компьютерном классе. Знаете, нам в школу позвонил депутат областной Думы Юрий Михайлович Конев и от души поздравил! Мы благодарны каждому, кто помог осуществить такой грандиозный

проект. Да, это важное событие для кускургульцев и для района в целом. Не могу не сказать, что узнала об этом от главы района, Валерий Иванович позвонил 15 апреля в редакцию и на одном дыхании выпалил: «Сегодня подключили линию электропередачи в Кускургуле!»

Лидия ЛЕБЕДЕВА



Счастливые кускургульские школьники! А ценить добро и беречь то, что им подарили, эти дети умеют.



Коллектив автономного учреждения «Культура» Нижнетавдинского муниципального района сердечно поздравляет майских юбиляров: Людмилу Станиславовну Степанову, Наталью Фёдоровну Новоженову, Ритмира Амировича Кабирова!

Желаем много-много счастья, Побольше радости, добра, Улыбок светлых в день ненастя, Здоровья крепкого всегда!

Поздравляем Геннадия Дмитриевича Ефимова с юбилеем!

Мужчине годы вовсе не помеха, И в юбилей хотим мы пожелать Активности, здоровья и успеха, Чтоб всё сполна от жизни получать! Желаем дней погожих, без ненастя, Добра, достатка, света и тепла, Чтобы любовь всегда давала счастье, Удача рядом постоянно шла!

Жена Татьяна, Василий и Наталья

РАСПРОДАЖА

15 мая

в ТЦ «Заречье»!
Ивановский текстиль, подушки, одеяла, покрывала.
Башкирский мёд от 400 руб./кг.



ИНН 663200070365. Реклама (1-1)

Работа

ООО «ММК "Исеть-Молоко"» (с. Бархатово) требуются: ФАСОВЩИКИ, УБОРЩИЦА, РАЗНОРАБОЧИЙ, АППАРАТЧИК, ИНЖЕНЕР КИПиА. Доставка до места работы и обратно. Льготное питание. Резюме на почту: ok@milk72.ru. Вопросы по тел. 8(3452) 69-65-47, доб. 6.

ОГРН 1157232036972. Реклама (2-2)

Требуется КУХОННЫЙ РАБОТНИК.

Тел. 8-904-492-21-38.

ОГРН 304720335600894. Реклама (2-2)

Разное

куплю любые автомобили после ДТП, кредитные, целые, с тех-проблемами; мототехнику, снегоходы, грузовые, спецтехнику. Тел: 8-922-071-70-00, 8-922-003-55-55. ИНН 720408577068. Реклама (13-2)

ВЫПОЛНИМ РЕМОНТ КВАРТИРЫ, КОТТЕДЖА (частично и под ключ). СТРОИТЕЛЬСТВО ДОМОВ. Обшивка сайдингом. Покрытие крыши. Тел. 8-932-476-21-60, 8-902-812-95-47. Реклама (5-5)

Мастерская «Рембыттехника» производит специализированный ремонт холодильников и стиральных машин на дому у заказчика. Импортного и отечественного производства. Гарантия. Тел. 8-908-873-84-86, с 9:00 до 21:00, без выходных.

Реклама (5-5)

БУРЕНИЕ РЕМОНТ СКВАЖИН насос и шланг в подарок договор, гарантия пенсионерам скидки 8-912-833-64-44

ИИН 861102389606. Реклама (8-5)

СРОЧНЫЙ ВЫКУП

АВТО ПОСЛЕ ДТП

в любом состоянии

ВЫКУП БЫТОВОГО АВТО+ВЫКУП СТРАХОВОГО ДЕЛА по цене ЦЕЛОГО АВТО

+7 (952) 680-70-60

+7 (3452) 70-70-60

арестованные

кредитные

залоговые

целевые

и т.д.



ИНН 7203260367. Реклама (10-4)

БУРЕНИЕ РЕМОНТ СКВАЖИН

на участке в доме насос и шланг в подарок договор, гарантия пенсионерам скидки 8-922-673-95-12

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

насос и шланг в подарок договор, гарантия пенсионерам скидки 8-912-833-64-44

ИИН 861102389606. Реклама (8-5)

ТЕПЛИЦЫ

8-950-495-04-05
8-902-624-83-39

доставка, установка

www.magzam.ru

ОГРН 305720701400109. Реклама (10-4)

компания БурСтройВод

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Договор, гарантия 5 лет, рассрочка, НАСОС В ПОДАРОК!

т. 8-9324-700-700

ОГРН 315723200060743. Реклама (4-1)

15, 22 мая и далее каждую субботу с 10:00 до 12:00 у ТЦ «Заречье»;

с 13:00 до 13:30 в центре с. Великаны;

с 14:00 до 14:30 в центре п. Чугуево

состоится продажа

4-месячных кур-молодок (белых,

рыжих, доминантов), подрошенных

цыплят бройлеров, индюков, уток, гусей, индюкот.

Тел. 8-905-803-39-81,

8-908-904-85-93,

8-904-388-92-44.

ИИН 663404003014. Реклама (5-1)

16 мая в воскресенье с 9:00 до 11:00 у ТЦ «Заречье»

состоится продажа

кур-несушек (годовалых),

кур-молодок

(белых, рыжих, доминантов).

ОГРН 305660215200027. Реклама (1-1)

10 мая с 9:00 у ТЦ «Заречье»

состоится продажа саженцев: яблони, груши,

сливы, абрикоса, винограда, вишни, крыжовника, смородины, жимолости,

«Конфетное» – дерево быстро растёт, плоды сладкие, рано созревают; груша «Богатая» – самоопыляемая, урожайная, крупная, сладкая; виноград «Кодрянка» – раннеспелый, сладкий, растёт на любых почвах; клубника «Мармелад», «Сандреас».

ЛПХ Прокопьев, г. Курган. ИНН 451003353400. Реклама (1-1)

10 мая с 9.00 по 17.00

у ТЦ «Заречье»

Первомайская, 1

Продам

ПОРОСЯТ 1,5-месячных, МЁД

и МЕДОВУЮ ПРОДУКЦИЮ

с личной пасеки. Тел: 8-992-313-

72-40, 8-929-265-58-24. Реклама (2-1)

ЕВРОВАГОНКУ осиновую для

бани, ДВЕРИ, ОКНА, БАННЫЙ ПОЛОК, ПЛИНТУСЫ,

ОБНАЛИЧКУ, ДОСКУ ПОЛА.

Изготовление СРУБОВ (дом,

баня, стайка) из осины, сосны

любых размеров. Тел. 8-904-545-

72-60. Реклама (5-3)

ПЕРЕГНОЙ, НАВОЗ, ЗЕМЛЮ

плодородную, ГРУНТ на отсыпку,

ОПИЛ, ДРОВА колотые и в

чурках. Услуги экскаватора. Тел:

8(3453) 2-34-11, 8-992-308-04-

77, 8-929-261-60-84. Реклама (7-4)

ПЕРЕГНОЙ, НАВОЗ, ПЕСОК,

ЗЕМЛЮ плодородную, ГРУНТ

на отсыпку. Услуги ЗИЛ-131 (са-

мосвал), погрузчика, крана-мани-

пулятора. Тел. 8-950-495-30-44.

Реклама (6-4)

НАВОЗ, ПЕРЕГНОЙ. Тел.

8-982-911-55-10. Реклама (5-4)

Место для вашей рекламы.

Тел. 8(3453) 2-32-20.

E-mail: reklama.18@mail.ru

Нижнетавдинская РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА

ООО ВЕК

САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ, ЧЕЛОВЕЧЕСКОЕ ОТНОШЕНИЕ, КАЧЕСТВО, ОПЫТ-14 ЛЕТ

КОПАЛЬЩИКИ, КАТАФАЛК, ГРОБЫ, КРЕСТЫ, ВЕНКИ ЗАЛ ПРОЩАНИЯ -БЕСПЛАТНО

8-908-868-12-87, 2-38-80

круглосуточно

с 8:00 до 17:00

ПАМЯТНИКИ, ОГРАДКИ, СТОЛЫ, ЛАВОЧКИ...

с. Н. Тавда, ул. Свердлова, 56 (за зданием Почты на берегу реки)

ОГРН 306961311500060. Реклама (5-5)